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             ESTADO DA PARAÍBA 

          CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
           (Casa de Félix Araújo) 

 
ATA DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 
06 DE MAIO DE 2021.  

 

Presidente : Marinaldo Cardoso 

Secretários : Saulo Noronha, 1ª e 2ª 

                             Jô Oliveira 

 

Às 11h30 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino da 

Silva (Rui da Ceasa), Aldo Cabral, Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 

do Sindicato), Anderson Almeida, Carol Gomes, Dona Fátima, Eva 

Gouveia, Fabiana Gomes, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, João Gomes 

de Souza Neto (Sargento Neto), Renan Maracajá, Rostand Paraíba, 

Rubens Nascimento, Valéria Aragão e Waldeny Santana. Deixam de 

comparecerem à presente Sessão Ordinária, os Vereadores: Hilmar 

Falcão, Pr. Luciano Breno,Olímpio Oliveira e Saulo Germano. 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). Aberto os trabalhos passa-

se à Ordem do Dia: São aprovados por unanimidade em 2ª Votação 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº: - 3/2021 de autoria do Poder 

Executivo, que altera a redação do Inciso V do Artigo 34, da Lei 

Complementar Nº 045, de 20 de abril de 2010, que dispõe sobre a 

reestruturação do regime próprio de Previdência Social do Município de 
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Campina Grande e dá outras providências. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº: - 7/2021 de autoria do Vereador Rui da Ceasa, concede Medalha de 

Honra ao Mérito Municipal ao Sr. José Anchieta Nascimento de Araújo e 

dá outras providências. PROJETOS DE LEI NºS: - 10/2021 de autoria da 

Vereadora Fabiana Gomes, cria o selo de responsabilidade social 

"Parceiros das Mulheres", certificando empresas que priorizam a 

contratação de mulheres vítimas de violência doméstica, no âmbito do 

Município de Campina Grande e dá outras providências; - 11/2021 de 

autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que institui o Programa Grupos de 

Apoio às vítimas de violência sexual e doméstica na Rede Pública de 

Saúde, no âmbito do Município de Campina Grande e dá outras 

providências; - 12/2021 de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que 

dispõe sobre a obrigatoriedade e permanência de Fisioterapeuta nas 

Maternidades, nos Centros Obstétricos e nos Programas de Assistência 

Obstétrica, no âmbito do Município de Campina Grande e dá outras 

providências; - 13/2021 de autoria do Vereador Alexandre Pereira da Silva, 

que denomina de Pastor Samuel Dionísio de Veras uma das novas Ruas 

da Cidade de Campina Grande e dá outras providências; - 17/2021 de 

autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que institui o Programa de 

Qualificação de Mão de Obra Feminina, (adolescentes e idosos), no âmbito 

do Município de Campina Grande e dá outras providências; - 22/2021 de 

autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que cria no calendário oficial de 

eventos do Município de Campina Grande, o "Dia Municipal de Combate à 

Depressão de Crianças e Adolescentes - Pare, Observe e Acolha", e dá 

outras providências; - 23/2021 de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, 

que institui no calendário oficial de eventos do Município de Campina 

Grade, "A Semana da Não Violência Ativa", e dá outras providências; - 

24/2021 de autoria do Pr. Luciano Breno, que fica denominado de Valneide 

Souza de Araújo uma das Ruas do Município de Campina Grande; - 

25/2021 de autoria da Vereadora Ivonete Ludgério, que denomina de 
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Jornalista Fernando Soares dos Santos uma das novas Ruas de Campina 

Grande e dá outras providências; - 26/2021 de autoria dos Vereadores Pr. 

Luciano Breno e Saulo Noronha, que fica denominado de Dr. Heriberto 

Paulino da Costa Filho uma das Ruas do Município de Campina Grande e 

dá outras providências; - 28/2021 de autoria da Vereadora Valéria Aragão, 

que dispõe sobre a criação do Programa “Horta Escolar: a Comunidade 

Contribuindo para a Segurança Alimentar”, e dá outras providências; - 

29/2021 de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que obriga as 

Permissionárias ou Concessionárias do Sistema de Transporte Público de 

Passageiros de Campina Grande (STTP) a inserirem o símbolo mundial do 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) nos locais que sinalizam a prioridade 

dos assentos, no Município de Campina Grande, e dá outras providências; 

- 30/2021 de autoria da Vereadora Fabiana Gomes, que dispõe sobre a 

inclusão de informações sobre os sintomas do Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na carteira de vacinação, no Município de Campina Grande, 

e dá outras providências; - 31/2021 de autoria do Vereador Sargento Neto, 

que autoriza o Município de Campina Grande a firmar convênio com 

entidades Escolas Particulares de Educação Infantil, objetivando o 

aumento de ofertas de vagas com a concessão de "Bolsas Creches" às 

crianças que não obtenham vagas na Rede Municipal e da outras 

providencias; - 32/2021 de autoria do Vereador Sargento Neto, que 

autoriza o Poder Executivo a instalar, no âmbito Municipal de Campina 

Grande, a instalação de uma unidade de primeiros socorros com um(a) 

técnico de enfermagem (a)em todas as Escolas Municipais, e da outras 

providencias; - 168/2021 de autoria do Vereador Janduy Ferreira, dispõe 

sobre a utilização de selo de segurança (lacre inviolável) nas embalagens 

de alimentos entregues em domicílio no Município de Campina Grande, e 

dá outras providências; - 200/2021 de autoria do Vereador Rubens 

Nascimento, institui o Fundo Municipal do Idoso, conforme especifica e dá 

outras providências. Não havendo mais nada à tratar o Sr. Presidente 
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convoca em seguida outra Sessão para aprovação de matérias em 

Redação Final. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina 

Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 06 de maio de 2021. 

 

 

 

                Presidente                                                    1º Secretário 

 

 

 

 

BBB/... 


